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Mechanical, Electrical
and Scientifle .. . .UB Uf

Amrican Foundry Practice. Treating
of loam, dry sand and green sand molding,
and containing a practical treatise upon
the management of cupolas and the melt-
ing of iron. By Thomas D, West. Fully
illustrated. 408 pages ; cloth . 1.... $2.50

Art of Copyrsmithing. A practical treatise
on working sheet copper into all forms By
John Fuller, sr. Cloth ; 10 x 6 inches ;
327 pages ; 474 engravings. . . . ; $3:00

Steam and Bot Water Fitters' Text-Book.
Prepared*forthe steamand hot waterheating
course at the New York trade school, with
supplementary chapters on bouse heating,
specifications and surface estimating. By
Thomas E. McNeill 140 pages; numerous
illustrations and diagrams; 5 x 7 inches;
cloth.. . . . . . . . . . . . . . . . . $1.00

Domestic Electrical Work. Concise and
practical explanations for plumbers, tin-
ners and hardware dealers, on how to wire
bUildings for bells, alarme, annunciators,
and foi. gas lighting from batteries. Illu-
strated with 22 diagrams. By William A.
Wittbecker. In paper, 25c.; cloth, 50c.

Practical Gas Pitting. Describing how to run
mains, lay pipes, and put up as fixtures.
54 illustrations; 116 pages; 5 x 8 inches ;
cloth. . . . . . . . . . . . . . . . . $1.00

A Practical Workshop , Companion for
tin, sheet iron, and copper-plate workers.
By L. J. Blinn. 296 pages ....... $2.50

The Press Working of Metals. By Ober-
lin Smith. 276 pages. 433 illustrations

.................... 83.00
The New Metal-Worker Pattern Book.

A treatise on pattern cutting as applied to
all branches of sheet metal work. 430
pages, 744 illustrations, 4to........ $5.00

ElectroiPlater's Hand Book. By G. E.
Bonney. 221 pages,. ............ $1.20

Concise and Practical Explanations for
plumbers, tinners and hardware dealers
on how to wire buildings for bells, alarma,
annunciators, and for gas lighting from
batteries. Illustrated with twenty-two
diagrams. By William A. Wittbecker.
Price in paper 25 ets. ; price'in cloth..50c.

Eleétro-Plating. By J. W. Urquhart.
226 pages ........................ $2.00

Steam Beating for Buiildings4 or Hints
to steama fitters. While this book bears
the same title as the original book, by Mr.
Baldwin, it is-in fact an entirely new book
having been re-written, reset, and brought
up to date. 350 pages, 12mo, cloth, 12.50

The Practical Electroplater. A coin-
prehensive treatise on electroplating, with
notes on ancient and modern gilding and
formulas for new solutions. By. Martin
Brunor. 8vo, half leather, illustrated..
Price reduced to ................ 6.00

The Metal Worker's Randy Book of
Receipts and Processes, Being a col-
lection of chemical formulas and practical
manipulations for the working of all the
nietals and alloys, including the decorating
and beautifying of articles made there-
from, as well as their -preservation.
Edited from varions sources by William
P. Brannt, 530 pages, cloth ...... $2.50.

Any of the above Books sent, post-paid,
on receipt of Price by

Canadian Manufacturer Publishing Co.
LIMITED.

7 TORtONTO, - CANADA,

Ford, Ruthven & Co.,
26 PITT STREET, SYDNEY,

AUSTRALIA.

WOOL BUYERS on Commission
Letters of Credit must accompany

orders.
Bankers.:-Bank of Australasia Sydney.

Ferguson &
Pattinson,

PRESTON, - ONTARIO.
Manufacturers of

FINE AND
MEDIUM

Cuelph Woolen Mill Co.,
GUELPH, ONT. LIMITED,

Manufacturers of

Underwear, Hosiery, WheelIng,
FIngering and Worsted Varns,
Elderdown Flannel, Etc.

Selling Agents-Donald Fraser, Montreal.
E. H. Walsh & Co.. Toronto.

PENIAN MANUFACTUBIND 00.
PARIS, ONT. LIMITED,

Manufacturera of

Hosiery, Shirts, Drawers,
Glove Linings and Yarns.
Selling Agents- D. Morrice, Sons & Co.,

Montreal and Toronto.

ROSAMOND
WOOLEN 00.

ALMONTE, ONT,

Fine Tweeds, Cassimeres,
and Fancy Worsted

Suitings and Trouserings

JOHN HALLAM
TORONTO.

WROLEsALE DEALER n

and FORZIGN IIO..
Bumae, Japonia, to.

Reproductions Made for Eight
Oente per Square Inch.

Half Tones Made Direct from
Photos.

MECHANICAL, ELECTRICAL, AND
SCIENTIFIC BOOKS.

Painter, Guilder and Varnisher's Com-
panion, Twenty-seventh Edition. Re-
vised, enlarged and in a great, part
rewritten. By William T. Braunt, llus-
tratel; 12 mo ; 415 pages ; cloth $1.50.
This volume comprises the manufacture
and test of pigments, the arts of painting,
graining, marbling, staining, sign-writing,
varnishing, glass staining and gildîng on
glass, together with coach painting and
varnishing, and the principles of the
harmony and contrast of colora.

Bicycle Repairing. A manual compiled
by S. D. V. Burr. Various operàtionsand
effective me.thods of repairing are carefully
described, and over 150 illustrations are
included, which add to the simplicity and
interest of the text by showing the work in
course of progresa. The book is entirely
practical, describing only methods which
have«been tested and found reliable. 'It is
recommended not only to manufacturera
and dealers in bicycles, but to hardware
dealerà handling wheels, bicycle repairers,
and to all those having shopa who are
calledupon to repair machines. 166 pages,
150 illustrations, cloth ....... :. . . .1.00

The American Hardware Store. Ap-
proved methods of arranging and display-
ing hardware ; gives practicàl suggestions
in regard to the arrangement of the store
-office, shelving, counters, racks, bina,
sampling, window, display, etc. ; describes
the practice of hardware merchants in all
parts of the country, and many different
methods of accommodating and displaying
leading gôods. Illustrations and detailed
descriptions with measurements are given,
so that hardware merchants can readily
adopt the methoda described inthe volume.
By R. R. Williams. 450 pages; 500 illus-
trations................. .. $3.00

Standard Hardware Lists for deik and
price book use. 7th revised edition. . 50c.

Hicks' Builders' Guide. Comprising an easy,
practical system of estimating materials and
labor for carpenter, contractora, and
builders. By I. P. Hicks. 160 pages ;
114 illustrations; cloth.... . . $1.00

The Mineral lIndustry. An encyclopedia of
mining and metallurgy. Vol. I.- From
the earliest times to the close of 1892, $2.50.
Vol. II.-upplementing Vol. .; to the
close of 1893, 15.00. Vol III.-Supple-
menting Vols. I. and Il.; to the close of
1894, 5,00. Vol. IV.-Supplementng
Vols. L, II., and III.; to the close of 1895,
$5.00.

A Practical Treatise on Bydtraviic and
Water.nupply Engineering. By J. T.
Fanning. 188 illustrations. 8vo, cloth, $5

A Handbook on Moder Explosives.
Being a practical treatise on the manufac-
ture and use of dynamite, gun cotton,
nitro-glycerine and other explosive con-
Sponda, including the manufacture of Col-
lodion-cotton, with chapters on explosives
in practical application. By M. Eissler.
l2mo, cloth................... 5.00

One Hundred and Fifteen Erperiments.
On the carrying capacity of large riveted
metal conduits up to six feet per second of
velocity of flow. By Clemens Herâchel.
122 pages,.cloth.... .......... . 2.00

Any of the above Books sent, postpid,
on receipt of price, by

Canadian Manufacturer Publiskhing Co.
(Limnited),

8 McKinnon Buiding, TORONTO.
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